
「初任者研修プログラム開発セミナー」参加者アンケート集計

1.本日の研修全体について

選択肢 人数
とても満足 10
満足 3
不満足 0
とても不満足 0

合計 13

（「とても満足」のコメント）
・ 同じグループの人と協力しながら、楽しく色々と学ぶことができた。
・ 弱い部分だったので、とても有意義だった。
・ 今現在、自分が知りたい分野（人材育成のためのプログラムの構築）。
・ とても勉強になりました。ありがとうございました。
・ ＳＤの重要性、及び開発手法を知る事ができました。
・ 今年度、学内にて研修会を実施する立場となりましたので、非常に勉強になりました。
・ 他大学の方々と一緒にグループワーク等に参加させていただき、有意義に過ごすことができました。

2.講師の説明について

選択肢 人数
とても分かり易かった 10
分かり易かった 3
分かりにくかった 0
とても分かりにくかった 0

合計 13

（「とても分かり易かった」のコメント）
・ みなさん、分かりやすく噛み砕いてお話してくださった。
・ 常に集中して聞くことが出来た。
・ 実地の経験をもとに説明してくださったので説得力があった。
・ 納得し、吸収できるところが多いのでとても分かりやすかったです。
・ 近い距離でお話を聞く事ができて良かったです。
・ ＳＤ開発について無知だった私でも理解できるよう説明していただけたおかけで吸収しやすかった。
・ どの講師の方々も中身の濃いお話をいただき、ありがとうございました。

（「分かり易かった」のコメント）
・ 頭を使う難易度の高い研修でしたが、わかりやすくお話いただき理解できました。

3.提示された資料について

選択肢 人数
とても分かり易かった 4
分かり易かった 9
分かりにくかった 0
とても分かりにくかった 0

合計 13

（「とても分かり易かった」のコメント）
・ 事前に資料配布いただければ、ありがたいです。

4.配布された資料について

選択肢 人数
とても分かり易かった 3
分かり易かった 10
分かりにくかった 0
とても分かりにくかった 0

合計 13

（「分かり易かった」のコメント）
・ 学内に戻って回覧させていただきます。
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5.自分に必要な知識やスキルを身につけることができた

選択肢 人数
そう思う 6
どちらかというとそう思う 7
どちらかというとそう思わない 0
そう思わない 0

合計 13

（「そう思う」のコメント）
・ 独自でつぎはぎのように蓄積されていた知識がつながってきた。
・ 後輩職員のＳＤの意識付けを検討していた時期に丁度よいタイミングで受けることができた研修でした。
・ 自大学に持ち帰って実施できそうな内容だったため、お聞きできてよかったです。
・ すぐに必要な知識ではありませんが、今後、必ず必要になる知識と思いました。

（「どちらかというとそう思う」のコメント）
・ プログラム作成などは考え方や方法がわかり、スッキリしました。
・ ＳＤについてほとんど無知だったため、少し内容を理解することができた。

6.本研修の開催時期について

選択肢 人数
適切 10
別の時期がいい 3

合計

(「別の時期がいい」→体的に：　　月　　　ごろ）
・ ３、４、５月以外。
・ ６月ごろ。
・ ６月以降ごろ。

7.本研修をより良いものとするためにご提案があればご記入ください。

・ 定期的に開催して、知識の固定化ができる機会を設けていただきたいです。
・ 実際に大学が抱える問題を例に挙げ、解決のためのプログラム作成手順までをロールプレイできると良い。

8.今後、大学コンソーシアム大阪で実施してほしい研修があればご記入ください。

・ コンソ大阪での職員研修というのはあまり無かったように感じますので、色んなテーマで職員対象の研修会を行って欲しいです。
・ 本日は貴重な内容を聞く事ができました。
・ 同じようにＳＤ研修会を続けて欲しいです。
・ 7にも記入しております。本日はありがとうございました。
・ 入試広報（学生募集）に関すること。
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